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Мета дослідження: опрацювати наукову літературу,  оволодіти   

конкретними знаннями  методів, проблем і шляхів   вимірювань  електричного  

опору  води  в  домашніх  умовах  та  процесу  дистиляції  води. 

Завдання:  

- проаналізувати традиційні технології вимірювання  електричного  опору  води;  

- вивчити відомі варіанти вирішення проблем та шляхів вимірювання  

електричного  опору  води;  

- провести експерименти  з вимірювання  електричного  опору  води;  

- дослідити процес  дистиляції  води. 

Предмет дослідження: вода.  

Об’єкт дослідження:  теорія  про  електричний  опір  рідин  та  

технологічний  процес  одержання і контролю параметрів дистильованої води. 

Виміряти опір води можна двома шляхами.  Перший - це придбати фабричний 

вимірювач опору рідин.  Який, необхідно періодично перевіряти , щоб бути 

впевненим, що він показує реальний, фактичний опір води. Другий шлях - це 

виміряти опір води, використовуючи,   нікельовані, хромовані  або  нержавіючі 

шпиці,  які  виконують  роль  електродів,  і омметр. 

Згідно  теорії  про електричний  опір  рідин,  остаточно  питома  

електропровідність  ВОДИ  вимірюється  за  формулою:       

λ = 
ln(ℎ

𝑎 ⁄ )

𝜋·𝑙·𝑅
 

Де: 

R - опір провідного середовища  (змінна  

еличина), 

ln - натуральний логарифм ,   

l - довжина дроту, зануреної в рідину, м, 

(стала  величина), 



h - відстань між дротами, м, (стала  

величина), 

а - радіус дроту, м, (стала  величина), 

λ – ПИТОМА  ЕЛЕКТРОПРОВІДНІСТЬ  ВОДИ  (величину,  яку  

обчислюють  і  далі  порівнюють).  

До складу апарата для дистиляції води АДУ-2  входять: пароутворювач з 

нагрівним елементом, розподільний балон, холодильник, автоматика, світлова 

сигналізація, вимикач. 

Висновки: фізика,  як і інші науки,  має свої особливості,  засоби і способи 

пізнання. Наукові й технічні вимірювання  електричного  опору  води - 

різноманітні. Вимірювання  електричного  опору  води  служить  для  контролю  

чистоти  води.  Спосіб  який   був  досліджений  в  цьому  проєкті,   показує  що  

з  одного  боку  він  складний,  вимагає  знання  про  теорію  вимірювання  

електричного  опору  рідин,  в  тому  числі  і  води,  з  іншого  ‒ цей  спосіб  

простий,  вимагає  мінімум  зусиль  для  вироблення  простого  пристрою  для   

вимірювання  електричного  опору  води.  

Родзинкою  цього  способу є вимірювання  електричного опору води, це  

порівняння  отриманих  даних  з  даними  державних  стандартів ‒ норм. Даний  

спосіб  дає  можливість  перевірити  якість  чистоти  води  будь-якого  апарату  

для  дистиляції  води,  в  тому  числі  і  апарату для дистиляції  води АДУ-2.   

На  основі  даних,  які  можна  отримати,  вимірюючи  електричний  опір  

води  цим способом,  і  даними  державних  норм, можна  прорахувати  коефіцієнт  

корисної дії будь-якого дистилятора води, прорахувати  ефективність  кожного  

апарату  для  дистиляції води. 

Експериментальна частина роботи підтвердила: необхідність 

використовувати точність  вимірювань,  які при обчисленні по теорії  про 

електричний опір рідин,  дає  відповідь  якісно  чиста  вода  чи  ні. 

 

 

 


